
JEGYZŐKÖNYV 
MAGYAR MOZGÁS- ÉS TÁNCTERÁPIÁS KÖZHASZNÚ EGYESÜLET 

ELNÖKSÉGI 

2021.09.18. 9:00 

Zoom 

 
Az ülésen jelen vannak az alábbi személyek:  
4 fő elnökségi tag - Merényi Márta, Mészár Zsófia, Végh Márta, Korbai Hajnal 
3 fő vendég - Molnár Zsófia, Scholtz Krisztina, Szügyi Szabina 
 
Jegyzőkönyvvezető neve: Szügyi Szabina 

 

4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az elnökség meghozza 35./2021. számú elnökségi 

határozatát, mely szerint Szügyi Szabinát megválasztja jegyzőkönyv-vezetőnek. 

 

Napirendi pontok: 

1. Konferencia ügyek 

 

4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az elnökség meghozza 36./2021. számú elnökségi 

határozatát, mely szerint elfogadja a felterjesztett napirendet. 

 

− Zoom webinár. Van, aki helyszínről webináriumozik és van, aki nem. A forgatókönyvet, 

tudnivalókat le kell egyeztetni a kerekasztalosokkal és Patríciával. 

− Kipróbáltuk a webinárt, amit Scholtz Kriszti fog hostként vinni, rendben működött. 

− Molnár Zsófi nem szeretne a helyszínen részt venni. Hajni és Márti veszik át a szerepét, 

szétdobják a feladatokat. Merényi Márta az üléselnökök megszervezésével segít, és 

másban is tud tehermentesíteni. Döntést Márti, Márta és Hajni is hozhat a helyszínen, 

illetve MoZsófi online. 

− Olyan forgatókönyvet kell csinálni, ami, hogyha valakinek át kell vennie, meg tudja 

csinálni. 

− Tájékoztató levél küldése a résztvevőknek, előadóknak. 

− Hajós Nórának ki kell tölteni a jelentkezési lapot. Van-e zoom hozzáférése? Ha nincs, 

akkor szerezni kell neki is egyet. 



− Valaki tud Báros Adrienne zoomján keresztül bejelentkezni. Révay Réka fogja 

használni. 

− Az m20 Generál Kft. támogatja 50 ezer forinttal a konferenciát. Így akár lehetne 

programfüzetet is nyomtatni anélkül, hogy negatívba kerülne a bevétel-kiadás 

egyenlege a konferenciának a jelenlegi adataink szerint. 

− Lesz valamennyi napijegyvásárló még a helyszínen is. 

− Amit lehet, inkább hozzon futár, hogy tehermentesítsük a megfogyatkozott 

konferenciaszervező csapatot. 

 

4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az elnökség meghozza 37./2021. számú elnökségi 

határozatát, mely szerint elfogadja, hogy a felajánlott összeget a technikusi díj kifizetésére 

fordítják. 

 

4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az elnökség meghozza 38./2021. számú elnökségi 

határozatát, mely szerint elfogadja, hogy készíttetnek programfüzetet és névjegykártyákat. 

 

− Védettségi igazolvány. Előadásnál javasoljuk, műhelynél kötelező. Maszk is ajánlott. 

 

Végignézve a checklistet kiosztásra kerülnek azok a feladatok, amiket még az elnökség át tud 

venni a konferenciaszervező csapattól. 


